

随着时代的不断更新发展，人们的生活方式也在发生变化，变化最大的莫过于现在的支付方式，手机支付在逐渐代替之前的现金支付，现在出门只需要带一部手机，就可以把衣食住行全部安排妥当。

尽管如此，但是纸币在我国还有着极其重要的、不可替代的地位。



货币在我国的历史长河中已有千年的存在，

它是作为商品交换长期发展的产物，它的诞生对人类的发展有着至关重要的作用，促进了经济的发展。

早在原始社会时期就已经出现了物物交换，人们通过以物易物的方式换取自己想要的东西，但是很快人们便发现了它的弊端，

有时候用来交换的物品并不是对方需要的物品，在这样的情况下交易就不能顺利进行。



为了更好地完成交易，人们不得不想办法找到一个替代物，就这样我国最早的货币出现了，人们用一些贝壳来当做货币用于交易，显然这种办法要比之前地物物交换好太多。但是随着社会的进步，人们购买的东西越来越多，体型越来越大，需要的货币越来越多时，这种物品货币难携带的缺点便暴露出来了。

于是，人们便寻找一些
体重较轻、易携带的替代品，终于，在北宋
时期最早的纸币交子出现。

交子的出现解决了货币体积大、难携带的问题，给人们的生活带来了极大的便利，深受人们的喜爱。

而纸币也随着社会的进步在不断地改进和完善，一直演变成现在我们所熟悉的“人民币”的样子。



人们所熟悉的人民币符号是“RMB”，对于“CNY”

这个字母符号来说有些陌生，但是如果细心的朋友也会发现我们的生活中也有“CNY”的存在。

CNY是我国在国际交易中用于结算的标准符号，所以在我国各大银行中可以看到它的存在，

在取款机取钱时打印的凭证、在银行办理外汇业务时纸质资料上等等都会有CNY的“身影”。

一个国家的实力越强大，也会代表其本国的货币在世界货币中的地位越来越高。有

它是字母缩写“CNY”出现在外国人的生活中，其中“CN”代表的意思是China，“Y”则代表的意思是汉字“元”的首字母，组合在一起就是代表人民币的符号。



人们所熟悉的人民币符号是“RMB”，对于“CNY”这个字母符号来说有些陌生，但是如果细心的朋友也会发现我们的生活中也有“CNY”的存在。

CNY是我国在国际交易中用于结算的标准符号，所以在我国各大银行中可以看到它的存在，在取款机取钱时打印的凭证、在银行办理外汇业务时纸质资料上等等都会有CNY的“身影”。

当然，不管我国的人民币在国外的称呼是什么，这都意味着中国的货币已经得到国际的认可，在国际货币中的地位越来越高。

现在，我国也在不断地努力，让人民币的地位再“上一层楼”。

就像美元一样，美元作为当前国际交易中的通用货币，不需要兑换外汇，就可以直

接在各个国家自由使用。



美元可以作为通用货币

这与美国的历史发展是分不开的，在二战后，美国实力雄厚，

布雷顿森林体系

的签订标志着美元具备了世界货币的功

能，

美元直接与黄金挂钩，其他国家的货币与美元挂钩，直接确定了美元在世界的地位

。

生产力

满足不了人们

的基本需求，另外劳动力资

源也大大下降，美国增加了货币流通

数量，但这样的做法反而加重了全球的通货膨胀，使得美元的地位急剧下降。



美元地位下降，那就意味着人民币的地位就会有上升的机会，作为国际通用货币就是为了给人们带来便利的同时又可以彰显本国的实力。而如今美元的地位已经大不如从前了，现在中国的影响力在国际世界组织中的地位愈来愈大，这就说明中国的人民币是有足够强的竞争力去争取国际通用货币的机会的。

现在一些发展中国家就已经打算放弃美元，直接使用人民币作为本国交易结算的货币，这样的现象也在说明外国人对人民币的认可。虽然现在还没有成为通用货币，但相信只要我们的国家不断地向前发展，经济实力不断提高，那人民币成为国际通用货币是必然的事情！